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Maremaruky, 1py3bs,
He nmroOuTh HUKAK HENB34.
OueHb cTporas Hayka,
OueHb TOUHAS HAyKa,

MHTEpecHas HayKa -
MATEMATHKA!




EECEEA

= Pasberantecsb, pyybmu,
PacTtekantech, Nnyxu,
Bbinesavte, mypaBby,
[Tocne 3MHeN CTyXW.
[MpobupaeTcs megBeab
CKBO3b J1IECHOU
BaNeXHUK,
CTanu NnTnubl NecHU
neTb,
I pacuBern noacHeXHUK.
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SIHBAPH OEBPAAD MAPT
ATIPEADB MAU MIOHDB
NIOABD  ABI'VCT CEHTSBPH

OKTAbPb HOABPb AEKADBPDH




‘ Urncao 12 cuuraerca naeaAbHBIM
YHCAOM, OHO O3HAYAE€T MHUPOBYIO
IrAapMOHUIO U HOPAAOK. B 30Amake 12
3HAKOB — KUBOTHBIX, Ha OAmmrre 12
Ooros, B cyTkax 12 wacoB aus m 12
JACOB HOYM.

HYucao 12 o Apyromy Ha3BIBAFOT

AFOKMTHOL.




HYucao 13 crpasaer orroro, 9To
CAEAYET CPa3y 3a IUCAOM 12,
CUUTACTCA HECUYACTAUBBIM.

Bo MHOrmx crpaHax sTo 4muCcAO
OTCYTCTBYET HA ABEPAX KAOMHETOB,
HOMEPOB B TOCTUHUIIE, KAFOT
KOPADACH, AQKE B HYMEPAITUH AOMOB
Ha VAHIIE.
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13-6=7

12 -6 =

15 -7 =

12 -9 =







13 12 Beraects cymmy uncea 2 u 1.
12-(2+1)=
K 5 mpu6aButs pasaocts umcea 10m3.

5+ (10— 3) =
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